1o ®PPONTIETHPIO

1. Av AB,CTX Nao o) A\(BEC)=(A\B)G(A\C)
B A\(BCC)=(A\B)E(A\C)

2. 'Eoto 3 (omowdnmote) cvvora A,B,C. NAO
o (A\B)\C=A\(BEC)
p) (A\B)\C=(A\C)\B
» (A\B)\C =(A\C)\(B\C)

. 1 1 1
3. NAO OeTikd oxépoto N>1 woyer 1+ —+—+.. . +—> \/ﬁ
NN

4. NA av ta akolovBo cOvora eivar apBunoyia | veepapOunoLo

A={xT=|-100 £ x £100}
B :{(x, y)IXTA, yT¢}
c ={(0,0.1]}
il =il
D={=|nTA
giIntAy
5. 'Eoto A clhvolo akorovBidv pe 6povg 0 ko 1. Tdte 10 A givar vepapBunoipto.

6. AciZte ot |z| = 0 av xon uévo av & = 0.

7. Aeilte o av |z| < a 161 —a < = < a.
8. Abote my ellowan |3z — 2| = |5z + 4|
9. Agilte 6t |2y 22| = |21| |22]

10. AcgiEte 6t |71 + 22| < |71 | + |22|. II6TE 10Y0EL 1) WIGOTNTO;
11. » Aeigte 6t |z1| — |z2| € |21 — 22|
12 = _"I.-\.-:E'?c i e e, U _Ill o S

13, AelEe b minr. ) = 4|z x .





